

2017年湖南省百佳大学生党员郭土生先进事迹



郭土生，男，汉族，出生于1993年7月。该生自入校以来，时刻严格要求自己，努力提升自己，并积极向党组织靠拢，学习党的先进思想及奉献精神，树立自己的人生目标，坚定理想信念，并为之而奋斗。通过不懈的努力，该生在思想、学习、工作、生活上都有较为突出的表现，于2015年11月19日加入中国共产党。

一、思想上

该生努力学习党的先进思想，自觉遵守法纪法规，坚定全心全意为人民服务的信念，并加以实践。在大学期间，他心系同学，作为班干部，时刻在为同学服务，处处想着同学。在大一评选助学金的时候，他的家庭条件完全符合一等助学金的要求，但由于班上困难的同学挺多，于是就把助学金名额让给了其他同学。大二的时候，机电一体化专业的一门实训课，需用到一些电气元器件，他发现每到实训的时候，都有很多元器件被损坏。为了避免这种现象，他主动协助专业老师改善实训装置，利用周末时间进行改装，历时两个月，成果出来了，大大节约了实训成本，也方便了同学。

二、学习上

该生刻苦学习，成绩优异，获得过国家奖学金和国家励志奖学金。在班上起先锋模范带头作用，主动帮助班上学习困难的同学，带动身边的同学一起学习，互相促进。在他的带领下，班上的学习氛围很浓厚。记得刚上大一时，由于没有专业基础，制图课的作业难倒了班上的同学。他主动请教老师，学会了解题的方法之后，主动与同学交流、探讨。一天下来，班上同学大都掌握了解题方法，作为班干部的他，也松了口气。有一次是星期天，班上的同学都在急着做作业，该生先去了 2651 宿舍，该宿舍的朱庆阳和李礼正在做作业，他发现他们的作业有几个错误点，就帮他们及时纠正了。知道这种情况，班上的很多同学都过来一起学习，小小的寝室一下挤满了人，在该生的带动下，基础好的同学都主动帮助身边的基础弱的同学，学习氛围很融洽。在以后的日子里，同学们在学习上遇到的问题都会找他，他也很乐意帮助。作为机电教研室助教团的团长，他每天都待在实验室，和机电专业的学生一起做实验，一起解决难题。班上难免有成绩不好的同学，但谁也不想拖专业的后腿，于是该生主动申请帮助班上的刘磊、向世文、曾矿裕、周钿等同学，陪着他们做液压与气动、线路装调等实验，耐心地讲解不懂之处。

在学校，该生积极参加学校的创新创业大赛，获得了创新创业积极分子的荣誉称号。组建的项目“机电线路装调实训技能装置”获得了学校的创新创业大赛二等奖，在株洲市获得了大中专生创业大赛优胜奖。参与的项目“机器人定位装置”获得湖南黄炎培职业教育奖创业规划大赛三等奖。在他的影响下，班上很多同学积极参与创业创新

活动。他觉得，只有不断地学习，才能更好得适应这个社会，自己学习，要不忘带动身边的同学。

三、工作上

该生兢兢业业，任劳任怨，无论是在班级工作还是在学院工作中，都始终保持着积极的工作心态，把自己大部分的课余时间献给了为同学们服务的工作中。在班上当学习委员，他做的工作都紧紧围绕着服务同学，在老师与同学之间搭一座桥，如老师的课程进度稍快，或同学有哪些知识不清楚，他都会及时反馈给老师，让老师及时做出调整。对于同学们学习上的问题，他都会努力去帮助解决，直到同学满意为止。在学生会生活部的时候，他每天都会到学生宿舍，检查学生的就寝率和卫生情况，发现学生夜不归寝现象及时与老师反馈，这关系到学生的安危，他时刻不敢马虎了事。对于卫生，因为关系到学生的健康，他也从不大意，会以身作则，自己的寝室卫生时刻保持干净，而且积极带动身边的同学，对于班上卫生较差的寝室，他会帮他们一起搞卫生，同学之间互帮互助，拉近了同学之间的友谊，一举两得。在机电教研室当助教时，他时常与同学们并肩作战，克服学习上的困难。在省技能抽查期间，他时刻不敢放松自己，这关系都整个专业的发展，对自己要求严格，对同学亦是如此，在两个多月的备战中，没有周末，每天早出晚归，专业技能学得很扎实。他觉得，好的习惯养成了，能为同学服务，真好。

四、生活上

该生勤俭节约，乐于助人，时常利用空闲时间去勤工俭学，积极

参加了社会实践和社会公益活动。在学校，他当过文明监督员，负责监督学生的不文明行为，如乱丢乱扔，公共场合吸烟等不文明行为。作为学生中的一员，能为学校出一份力，添一份彩，他感到很自豪。他积极参加了雷锋日服务敬老院活动，到 601 盛康居家养老院做义务劳动，一边帮忙着打扫卫生，一边陪老人聊聊家常，他觉得这是简单而又神圣的事。

一路奋斗，一路感恩，一路收获。他从未停下过脚步。

